
VENTE DU Dimanche 14 Décembre 2014

1 . Chausey, Doris
Aquarelle signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
19,4 x 24 cm

50 / 80

2 . Chausey au mouillage
Aquarelle signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
19,4 x 24 cm

50 / 80

3 . Gros temps
Aquarelle signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
19,4 x 24 cm

50 / 80

4 . Les Écrehous
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
24 x 30 cm

80 / 120

5 . Les Écrehous
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 53 cm

150 / 200

6 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Devant le chateau Richeux Bas de l'Eau 15h30
Aquarelle signée et titrée en bas à droite
45 x 65 cm

400 / 450

7 . Marée basse
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

100 / 150

8 . "Les Ecréhous", aquarelle SBD et titrée, 37 x 57 cm 300 / 400

9 . "Les pêcheurs à Chausey", aquarelle SBD, 42 x 62 cm 200 / 250

10 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Vue de Chausey
aquarelle gouachée
signée en bas à droite et titrée
39 x 58 cm

400 / 450

11 . "Les moines à Chausey", huile sur panneau SBD et titrée, 44 x 79 cm 200 / 300

12 . Derrière plate île
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
70 x 100 cm

400 / 500

13 . Régate
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

150 / 200

14 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
en régate 1
aquarelle gouachée signée en bas à droite
40 x 58.5 cm

300 / 400
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15 . Le Homard bleu
Aquarelle signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
19,4 x 24 cm

100 / 120

16 . Rascasses
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

100 / 120

17 . Plumes et poils
Aquarelle signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

80 / 100

18 . Les Halles, l'homme au coq
Dessin à la mine de plomb signée en bas à droite Maurice 
CHÂTAIGNER
24 x 30 cm

60 / 80

19 . Tanger
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
60 x 40 cm

300 / 400

20 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Promenade sur l'Hudson, New York
Aquarelle gouachée signée en bas à droite
41 x 60 cm

300 / 400

21 . Le Toréro en habit de lumière
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
69 x 91 cm

400 / 500

22 . La Vierge de la Chapelle de la Macaréna
Huile sur panneau signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
69 x 91 cm

400 / 500

23 . "Marché à Fez", pigment sur panneau SBD, 30,5 x 21 cm 150 / 200

24 . "Marché au légume Asie", pigment sur panneau SBG, 80 x 60 cm 100 / 150

25 . "Les maisons blanches de Belle Ile", huile sur toile, SBD 60 x 60 cm 300 / 400

26 . "Belle Ile en Mer", huile sur toile marouflée sur carton SBD, 45 x 65 
cm

300 / 400

27 . "Belle Ile en Mer, Port Sauzon à marée haute", huile sur toile 
maroufflée sur carton SBD, 33 x 49 cm

300 / 400

28 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Avant port 
aquarelle gouachée signée en bas à droite datée 2001
39 x 58 cm

400 / 450

29 . "Cobobay Guernesey", aquarelle gouachée SBD, 27,5 x 37,5 cm 150 / 200

30 . "Le port de Saint Aubin à Jersey", aquarelle SBD et titrée, 37 x 57 cm 200 / 300
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31 . "Belle Ile en Mer, port de Sauzon à marée basse", huile sur toile 
maroufflée sur carton, 34 x 56 cm

300 / 400

32 . "Bretagne", huile sur toile maroufflée sur carton SBD, 13 x 28 cm 150 / 200

33 . "Ile de Bréa", aquarelle gouachée SBD, 39 x 29 cm 150 / 200

34 . "Grand Pavois", aquarelle gouachée SBD, 59 x 39 cm 300 / 400

35 . Régate
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 40 cm

150 / 200

36 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Régate 2
aquarelle gouachée signée en bas à droite
39.5 x 59 cm

300 / 400

37 . Fête à Sauzon
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 60 cm

300 / 400

38 . La piscine
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 53 cm

200 / 300

39 . Port Said
Huile sur panneau signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
33 x 33 cm

150 / 200

40 . "Vue marocaine", pigment sur panneau SBD, 49 x 33 cm 200 / 300

41 . "Kasbah marocaine 1", 68,5 x 48 cm, pigment sur panneau SBD 200 / 300

42 . "Kasbah marocaine 2", pigment sur panneau, SBD, 47,5 x 67 cm 200 / 300

43 . "Kasbah marocaine 3", diptique pigment sur panneau SBD, 34 x 65 cm 200 / 300

44 . "Marché dans le sud marocain", pigments sur panneaux, dyptique SBD 
et SBG, 66 x 95 cm en ensemble

200 / 300

45 . "Place Saint Marco", aquarelle gouachée SBD, 30 x 47 cm 200 / 300

46 . La place Saint Marc, Venise
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 53 cm

200 / 300

47 . Le pont de Brooklyn
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 53 cm

200 / 300

48 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Remorqueur à New York
Gouache signée en bas à droite
39 x 59 cm

400 / 450
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49 . Les remorqueurs à New-York
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 60 cm

200 / 300

50 . Cargot à quai
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 60 cm

200 / 300

51 . "Pêche en Asie", huile sur panneau SBD, 46 x 55 cm 150 / 200

52 . "Scène de rue en Inde", Huile sur papier SBD, 57 x 76 cm 150 / 200

53 . "Rufisque" aquarelle gouachée SBD, 39 x 39 cm 200 / 300

54 . Cactus N°1
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
110 x 140 cm
avec faculté de réunion avec le lot

300 / 400

55 . Agave
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
110 x 140 cm
faculté de réunion avec le lot

300 / 400

56 . Le petit garçon
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
100 x 100 cm

300 / 400

57 . "Marché africain", huile sur toile maroufflée sur carton SBG, 56 x 40,5 
cm

200 / 300

58 . Derrick
Huile sur toile signée en bas à gauche Maurice CHÂTAIGNER
100 x 100 cm

500 / 600

59 . "Chinastreet", Huile sur papier SBD, 32 x 21 cm 150 / 200

60 . "Nuit d'Afrique", huile sur papier SBD et titrée, 35 x 38,5 cm 150 / 200

61 . "Service station in New York", huile sur papier SBD, 35 x 38,5 cm 150 / 200

62 . Séville, la cathédrale
Huile sur panneau signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
29 x 33 cm

100 / 150

63 . La procession, Séville
Huile sur carton signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 49 cm

150 / 200

64 . Château en Espagne
Huile sur panneau signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
56 x 76 cm

300 / 400

65 . "Trois mats au repos", aquarelle gouachée SBD, 39 x 59 cm 300 / 400
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66 . "Le bateau blanc à Newport",  aquarelle gouachée SBD, 55 x 74 cm 200 / 300

67 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Quai numéro 7, New York
aquarelle gouachée signée en bas à droite
70 x 90 cm

450 / 550

68 . "port de pêche Newport", aquarelle gouachée, signée en bas à droite 
(SBD), 39 x 60 cm

200 / 300

69 . "Chantier naval", aquarelle gouachée SBD, 39 x 59 cm 200 / 300

70 . "Rentrée au port sud des Etats-Unis", aquarelle gouachée SBD, 39 x 59 
cm

200 / 300

71 . "Lafayette au Sptizberg" aquarelle gouachée sur carte marine SBD et 
titrée, 45 x 65 cm

200 / 300

72 . "Paquebot de la transat" huile sur carte marine SBD, 40 x 55 cm 300 / 400

73 . "bateau à Newport" aquarelle gouachée SBD, 34 x 48 cm 200 / 300

74 . "Croisière dans les Fjords Norvegiens", huile sur papier SBD, 37,5 x 
37,5 cm

150 / 200

75 . "La grue", huile sur papier SBD, 39 x 39 cm 200 / 300

76 . Maurice CHATAIGNIER (1941)
Cargot et chemin de fer
aquarelle gouachée signée en bas à droite
41 x 60 cm

350 / 450

77 . "L'eubée entrée au port de St Nazaire par gros temps", aquarelle 
gouachée sur carte marine SBD et titrée, 45 x 65 cm

200 / 300

78 . "Atlantique Nord le de Grasse de la transatlantique", aquarelle 
gouachée sur carte marine SBD, 45 x 65 cm

300 / 400

79 . "Paquabot Lafayette 1930 en escale", aquarelle gouachée SBD et titrée, 
45 x 65 cm

300 / 400

80 . Le Georges Philippar
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

300 / 400

81 . Marseille, le port
Aquarelle signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 53 cm

200 / 300

82 . Port de pêche
Huile sur carton signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 60 cm

400 / 500

83 . "La maison rouge", huile sur panneau SBD, 49,5 x 60 cm 150 / 200
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84 . Plateforme
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
120 x 90 cm

600 / 800

85 . La Forêt, vue de beauséjour, N°1
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
100 x 73 cm

300 / 400

86 . La promenade
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
140 x 90 cm

300 / 400

87 . La verrière
Huile sur toile signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
130 x 90 cm

300 / 400

88 . "Le départ du bateau pour Gorée", aquarelle gouachée SBD, 45 x 65 cm 200 / 300

89 . "Le marché à Bombay", aquarelle gouachée SBD, 39 x 59 cm 200 / 300

90 . "Brazil n°2 Rio negro", aquarelle gouachée SBD,49 x 69 cm 200 / 300

91 . "Le Liberté dans les fjords Norvégiens" aquarelle gouachée SBD,39 x 
59 cm

200 / 300

92 . "Automne à Newport le bateau Pompe", aquarelle gouachée SBD, 39 x 
59 cm

200 / 300

93 . "Maison sur la plage à Newport", aquarelle gouachée SBD 39 x 59 cm 200 / 300

94 . "Yacht club de New York" aquarelle gouchée SBD, 39 x 59 cm 200 / 300

95 . Sur les bords du Guadalquivir
Huile sur panneau signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
40 x 49 cm

200 / 250

96 . Le marais Poitevin
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

150 / 200

97 . "Le cucurbitacé", nature morte aux pastèques", aquarelle gouachée SBD
porte la mention étude pour une grande toile, 45 x 65 cm

150 / 200

98 . "Petit port du sud de l'Angleterre", huile sur papier SBD, 64 x 29,5 cm 150 / 200

99 . "Garage à bateaux sur la Rance", aquarelle gouachée SBD datée 98, 38 
x 38 cm

150 / 200

100 . "La Cancalaise", aquarelle SBG et titrée, 30 x 62 cm 150 / 200

101 . "Cimetière à bateaux de la Rance", aquarelle gouachée SBD, 30 x 63 
cm

100 / 150
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102 . Autorisation de monter à bord
Aquarelle gouachée signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 39 cm

200 / 300

103 . Voile et vapeur
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
30 x 53 cm

200 / 300

104 . "Rade de Fort de France", aquarelle gouachée SBD, 30 x 63 cm 200 / 300

105 . Le Vivier
Gouache signée en bas à droite Maurice CHÂTAIGNER
28 x 38 cm

150 / 200

106 . "Etude sur les bateaux à eau des fleuves africains", pages de carnet de 
croquis SBD et datée 99, 39 x 45 cm

150 / 200


